



Sveučilište u Zagrebu  
Fakultet kemijskog  
inženjerstva i tehnologije



Klasa: 003-01/20-02/10  
Urbroj: 251-373-1-20-4  
Zagreb, 8. listopada 2020.

Dekan Fakulteta kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu na temelju članka 11. Statuta Fakulteta donosi

## UPUTE

### O provođenju mjera zaštite prilikom održavanja nastave tijekom epidemije koronavirusa

#### 1. Zadovoljavanje zdravstvenih kriterija

Studenti koji prisustvuju nastavi i pristupaju ispitima u prostorima Fakulteta, nastavnici, tehnički suradnici i osobe koje čiste prostor:

- ne pokazuju znakove akutne respiratorne bolesti (povišena tjelesna temperatura (viša od 37,2 °C), kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa i sl.),
- nisu pod zdravstvenim nadzorom, tj. u samoizolaciji.

Ulaskom u prostore Fakulteta sve gore navedene osobe potvrđuju da su upoznate i suglasne s uputama te da zadovoljavaju zdravstvene kriterije.

#### 2. Ulazak u prostorije Fakulteta

Na ulazima u zgrade Fakulteta nalaze se jasno označeni dozatori s dezinficijensom. Svaka osoba prilikom ulaska treba dezinficirati ruke, staviti zaštitnu masku na lice i bez zaustavljanja otići do predavaonice, laboratorija ili mjesta održavanja nastave uz održavanje fizičkog razmaka od 1,5 m. Prije i nakon ulaska u zgrade Fakulteta nije dopušteno grupiranje studenata.

Studenti koji dolaze na nastavu na Fakultet ili pristupaju ispitima trebaju kod kuće izmjeriti tjelesnu temperaturu i ukoliko student ima temperaturu višu od 37,2 °C ne dolazi na fakultet već e-mailom kontaktira nositelja kolegija da ne može prisustvovati predavanju, seminaru, vježbama ili pristupiti ispitu zbog povišene temperature. Ukoliko student pristupa ispitu i ima povišenu temperaturu isti dan se javlja liječniku koji mu treba izdati liječničku ispričnicu te će na temelju toga u dogovoru s nositeljem kolegija i studentskom referadom prijava ispita biti poništena, a student može ponovno pristupiti ispitu na jednom od nadolazećih ispitnih rokova. Ukoliko se student ne javi nositelju kolegija i ne priloži liječničku ispričnicu nedolazak na ispit biti će evidentiran i ocijenjen nedovoljnom ocjenom (1).

Studenti i svi zaposlenici Fakulteta dužni su javiti na [covid@fkit.hr](mailto:covid@fkit.hr) jesu li stavljeni pod zdravstveni nadzor, tj. jesu li u samoizolaciji.

Studenti su također dužni javiti nositelju kolegija jesu li stavljeni pod zdravstveni nadzor.

Studenti su prilikom ulaska u prostorije Fakulteta obvezni nositi zaštitnu masku koju donose sa sobom. Studenti koji su već prilikom provođenja laboratorijskih vježbi ili kolokvija preuzeli



višekepatne maske donose ih sa sobom. Svakom studentu Fakultet osigurava jednu višekepatnu masku.

Studenti u predavaonici u kojoj se održava nastava ili ispit preuzimaju Izjavu koju potpisanu prikuplja nastavnik i pohranjuje na mjesec dana u obilježenoj omotnici.

### 3. Ulazak, boravak i izlazak iz predavaonice

U prostoriji u kojoj se održava nastava ili ispit treba biti prisutan nastavnik i usmjeriti studenta prema njegovom mjestu. Studenti su dužni ponovno dezinficirati ruke.

Studenti u prostoriju ulaze jedan po jedan uz održavanje fizičkog razmaka od 1,5 m.

Studenti potpisane Izjave ostavljaju na radnom mjestu, koje nastavnik po izlasku studenata iz predavaonice prikuplja, evidentira s naznakom termina i oznake predavaonice te ih čuva 1 mjesec.

Po završetku nastave ili ispita studenti izlaze iz prostorije jedan po jedan uz održavanje fizičkog razmaka od 1,5 m.

Iz prostorije nakon održane nastave ili ispita posljednji izlazi nastavnik.

Iskorištene jednokratne zaštitne maske i rukavice odlažu se u označene posude s poklopcem.

### 4. Čišćenje i održavanje prostorija

U svakoj prostoriji u kojoj se održava nastava ili ispit obavezno je prije dolaska svake nove grupe:

- dezinficirati radne površine i objekte koji se dodiruju rukama dezinfekcijskim sredstvom ili 70 %-tnim etanolom,
- prozračiti prostoriju u trajanju od najmanje 20 min,
- po potrebi isprazniti posudu s odbačenim zaštitnim maskama i rukavicama,
- oprati pod.

Od izlaska posljednjeg studenta iz prostorije do ulaska prvog studenta sljedeće grupe treba proći najmanje 20 min.

**Svi studenti, nastavnici, tehnički suradnici i osobe koje održavaju higijenu prostorija dužni su se pridržavati ovih uputa.**

Prof. dr. sc. Tomislav Bolanča  
dekan